

ABANDONO TOTAL EN LOS ALREDEDORES DE LA PLAYA DE LAGA



TABACALERA, S. A.

ANUNCIO DE CONCURSO PARA LA PROVISION Y CREACION DE EXPENDEDURIAS

En el «B. O. E.» nº 148 de 21-6-1976, y en el «B. O.» de esta provincia, nº 149 de 2-7-1976, se convoca concurso de 1976 para la provisión y creación de expendedurias, cuyo pliego de condiciones, relación nominal de las expendedurias que se convocan, así como características de las mismas y situación, podrán ser consultadas en esta Representación Provincial de Tabacalera, S. A.

Anabel

TODO PARA EL NIÑO

COLON, 33. TEL. 4214089. BILBAO

Liquida todos los restos de verano con el 30 % de descuento

¿Dónde comemos hoy?

GAZTEGI



PRIMERAS COMUNIONES
ALDA. DE RECALDE, 23

■ 421 60 82

ESPECIALIDAD
PLATOS
COMBINADOS

RESTAURANTE
COLAVIDAS

AL SERVICIO
DEL BUEN
GOURMET

Hurtado de Amézaga, 3
■ 4245071. BILBAO

*Mesón
de los ángeles*

Cristo, 16
■ 4451050 y 4458405
(Aire acondicionado)

Cochinillos y cordero al horno. Ambiente selecto. Barra y restaurante (150 metros detrás del Ayuntamiento)

CAFETERIA
RESTAURANTE



comidas
cenas
y platos
combinados
bautizos
comuniones

Teléfono:
4462916

Es, sin duda, la playa de Laga uno de los rincones más bellos y «cotizados» para la expansión de millares de vizcainos.

Pero, a pesar de ello, se encuentra totalmente abandonada.

En el pinar que está junto a la playa, lugar que normalmente utilizan los muchos baristas para poder comer a la sombra, se ven residuos de comidas, botes vacíos, cascotes de botellas, etc. Un aspecto realmente desagradable.

En uno de los rincones del pinar se ha improvisado una escombrera que se ha transformado en lugar idóneo para redores e insectos, con el consiguiente peligro para los miles de personas que acuden por aquellos alrededores.

También hay otro grave problema en la playa de Laga y que no se explica cómo no se haya solucionado todavía. Parece increíble que la playa no cuente con unos sencillos servicios.

Las comparaciones siempre resultan un tanto odiosas. Pero, por ejemplo, en la playa de Zarauz, por siete modestas pesetas, se pueden utilizar las duchas, los servicios y los vestuarios. ¿No se puede pensar para la playa de Laga, y para otras vizcainas, en instalaciones semejantes?...

Verdad es que muchas de las personas que acuden a nuestras playas pueden ser responsables del estado en que éstas se encuentran. Pero también es insoslayable decir que «a quien corresponda» debe preocuparse de que los lugares de esparcimiento se encuentren en las debidas condiciones.

(Texto y fotos: RUIZ DE AZUA)



EL DIA 1 DE AGOSTO, MANIFESTACION AGRICOLA - GANADERA CONTRA LA FLUOROSIS

Hace un par de semanas escribimos de la reunión que los labradores de la zona de Munguía habían tenido para tratar del gravísimo problema de la fluorosis.

Una fábrica que emite emanaciones fluoradas envenena las vacas que, desgraciadamente son los animales «test» para la intoxicación por fluorosis. El daño es grande pues las vacas llegan a

morir y las que viven, disminuyen en carne y en producción láctea.

Los ganaderos, a través de sus hermandades acordaron entablar una demanda civil de daños y perjuicios contra la fábrica y a este respecto un equipo de empleados de la Cámara Oficial Sindical Agraria está en la Hermandad de Munguía recibiendo declaraciones de los afectados.

—Hay casos dramáticos —nos decía ayer don Jesús Llona Larrauri, presidente de la Cámara— como el de un pobre «baserritarra» que ha tenido que abandonar su caserío y colocarse de criado de unas monjas. El ganado se muere, las cosechas se mustian... Los daños son elevadísimos en cada caso individual. Asombra lo que dará el total.

Le preguntamos a ver qué se ha hecho de la proyectada manifestación de protesta.

—Las Hermandades de Munguía, Gatica y Maturi han solicitado de la autoridad competente el oportuno permiso para efectuar una manifestación pacífica, al amparo de las disposiciones vigentes.

—¿Y qué pretenden?

—Hacer patente su disconformidad a cuanto viene sucediendo en Munguía como consecuencia de las emanaciones fluoradas emitidas por la empresa Ferro Enamel, S. A.

La manifestación tendrá lugar, caso de autorizarse, el día primero de agosto de 1976, a las doce del mediodía. El recorrido se iniciará en el barrio de Villela, frente a la citada empresa para llegar hasta el Ayuntamiento de Munguía donde entregarán a su alcalde un escrito expresando sus deseos de que cese la contaminación y se indemnice por los daños causados.

Esta manifestación a la que van a unirse no sólo agricultores y ganaderos, sino el pueblo de Munguía es la primera que se va a celebrar en España para protestar de la contaminación en el campo. En otros lugares de España recientemente ha habido manifestaciones de agricultores para protestar del aumento de los precios, pero...

Vizcaya es diferente.

MUNITIBAR

